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Vuelta 14 (CC) 

1 PE en el E de 1 CAD.  Tejer el PE en la 

CAD (no alrededor de ella).  5 CAD 

(cuentan como 1 VD + 1 CAD), (VD, 1 

CAD, V) en el mismo E de 1 CAD.   
 

*V en el primer pto. (escondido).  Tejer 2 

V en el sig. E de 1 CAD.  V en los sig. 

44 ptos., el 1º de los cuales estará escon-

dido.  El pto. 20º debe coincidir con el 1er 

Popcorn.  

(V, 1 CAD, V) en el sig. E de 1 CAD.   
 

Sal. el sig. pto. (escondido).  V en los sig. 44 ptos., el pto. 22º debe coincidir con el 1er Popcorn.   Tejer 2 V 

en el sig. E de 1 CAD.  V en el sig. pto. (escondido).* 

(V, 1 CAD, VD, 1 CAD, VD, 1 CAD, V) en el sig. E de 1 CAD.   

 

Repetir desde * hasta *.  (V, 1 CAD) en el último E de 1 CAD, lo que completará los puntos de esquina 

restantes.  Unir a la 4ª CAD de las 5 CAD de inicio con 1 PE. 

 

Cantidad de puntos (sin incluir el E de 1 CAD central de los E de 1 CAD de la esquina.): 

Lado A – 49 V, 1 VD y 1 E de 1 CAD 

Lado B – 49 V, 1 VD y 1 E de 1 CAD 

Vuelta 15 (CC) 

1 PE en el E de 1 CAD.  Tejer el PE en la CAD (no alrededor de ella).  5 CAD (cuentan como 1 VD + 1 

CAD), (VD, 1 CAD, V) en el mismo E de 1 CAD.   

 

*V en el primer pto. (escondido).  Tejer 2 V en el sig. E de 1 CAD.  V en los sig. 49 ptos., el 1º de los cua-

les estará escondido.   

(V, 1 CAD, V) en el sig. E de 1 CAD.   

V en los sig. 49 ptos., el 1º de los cuales estará escondido.  Tejer 2 V en el sig. E de 1 CAD.  V en el sig. 

pto. (escondido).* 

(V, 1 CAD, VD, 1 CAD, VD, 1 CAD, V) en el sig. E de 1 CAD.   

 

Repetir desde * hasta *.  (V, 1 CAD) en el último E de 1 CAD, lo que completará los puntos de la esquina 

restante.  Unir a la 4ª CAD de las 5 CAD de inicio con 1 PE. Cortar el hilo y rematar. 
 

Cantidad de puntos (sin incluir el E de 1 CAD central de los E de 1 CAD de la esquina.): 

Lado A – 54 V, 1 VD y 1 E de 1 CAD 

Lado B – 54 V, 1 VD y 1 E de 1 CAD 
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Vuelta 16 (CP) 

Unir el hilo del CP con una VD de pie en el sig. E de 1 CAD (esquina puntiaguda).  (1 CAD, VD, 1 CAD, V) 

en el mismo E de 1 CAD 

*V en el primer pto. (escondido).  V en el sig. E de 1 CAD.  VTA en los sig. 54 ptos.  (V, 1 CAD, V) en el 

sig. E de 1 CAD.  VTA en los sig. 54 ptos.  V en el sig. E de 1 CAD.  V en el sig. pto. (escondido).*   

(V, 1 CAD., VD, 1 CAD., VD, 1 CAD., V) en el sig. E de 1 CAD.  

  

Repetir desde * hasta *.  (V, 1 CAD.) en el último E de 1 CAD, lo que completará los puntos de esquina 

restantes.  Unir a la 4ª CAD. de las 5 CAD. de inicio con 1 PE. 

 

Cantidad de puntos por lado: 4 V, 54 VTA, 1 VD y 1 E de 1 CAD, sin incluir el E de 1 CAD central de 

los E de 1 CAD de la esquina. 

 

Vuelta 17 (CP) 

1 PE en el E de 1 CAD.  Tejer el PE en la CAD (no alrededor de ella).  5 CAD (cuentan como 1 VD + 1 

CAD), (VD, V) en el mismo E de 1 CAD.   

 

*MV en el primer pto. (escondido).  MV en el sig. E de 1 CAD.  MV en los sig. 58 ptos.  (MV, 1 CAD, 

MV) en el sig. E de 1 CAD.  MV en los sig. 58 ptos., el 1º de los cuales estará escondido.  MV en el sig. E 

de 1 CAD.  MV en el sig. pto.*   

(V, VD, 1 CAD, VD, V) en el sig. E de 1 CAD.  

  

Repetir desde * hasta *.  V en el último E de 1 CAD, lo que completará los puntos de la esquina restante.  

Unir a la 4ª CAD de las 5 CAD de inicio con 1 PE. Cortar el hilo y rematar. 

 

Cantidad de puntos por lado: 61 MV, 1 V y 1 VD, sin incluir el E de 1 CAD central de los E de 1 CAD de 

la esquina. 

Si decide bloquear sus diamantes, tenga en cuenta que los ángulos de las esquinas deben ser de 120 gra-

dos para las esquinas no puntiagudas y de 60 grados para las puntiagudas. 

 

 

 

 
 


